

GYOMAI ÚJSÁG

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre 1.30 P, Fél évre 2.60 P, Egész évre 5.20 P.

Befizetések postacsekken:

„Hungária-nyomda Gyoma” csakkszám 18.280.

Lapzárta csütörtök este 6 óra.

Megjelenik minden szombaton reggel.

Felelős szerkesztő: WAGNER MÁRTON

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

„HUNGÁRIA” KÖNYVNYOMDA

Gyoma, Kossuth Lajos utca 64.

Telefon: 22.

Hirdetések díjszabásai:

Egyhasábos (55 mm széles) 1 cm. magas hirdetés 20 fillér. Ötszöri hirdetésnél 10 százalék, tizszerinél 15 százalék, 1 negyedévi hirdetésnél 20 százalék és félévi hirdetés esetén 25 százalék kedvezményt adunk.

MEZŐGAZDASÁGI STATISZTIKAI ÖSSZEIRÁS

Az 1935-ik év február hó 28-iki állapotszerint általános mezőgazdasági statisztikai összeírást végeznek. Hogy ez milyen nagy munka lesz, tájékozásul megemlítem, hogy a népszámláláskor 18 millió oldalt töltöttek ki, most 36 millió oldalt töltenek ki. A szükséges nyomtatványok súlya az 1000 métermázsát túlhaladja.

Az 1929. évi XIX. t. cikk tilja a statisztikai adatoknak adóztatási célokra való felhasználását, így remélhetjük, hogy gazdáink teljes megértéssel és hűséggel szolgáltatják be adataikat.

Darányi Kálmán földmívelésügyi miniszter felhívásában felszólítja máris a gazdákat, tekintsenek körül gazdaságaikban, jegyezzék fel maguknak, hogy földbirtokuknak, illetőleg gazdaságuknak területe miként oszlik meg művelési ágak szerint, hány embert tart el gazdaságuk, milyen munkát vállaltak, illetőleg hány munkást alkalmaztak 1934-ben, milyen és mennyi gazdasági gépük, járóművük, háziállatuk, gyümölcsfájuk van, hogy a felvétel idején minderről egész pontosan számot tudjanak adni.

Semmi értelme, de szükségese sem állfenn, hogy mindenki ne a valóságnak megfelelő adatokat diktálja be, amikor nyilvánvaló, hogy a kisgazdaságokról összegyűjtött pontos adatokkal sok esetben a kisgazdák hathatósabb kormánytámogatását kívánhatjuk és támaszthatjuk alá. W.

Adakozások az országzászlóra

Gyomai Jótékony Nőegyesület	500. P.—
Kner Izidor, Imre és Endre	50. —
Gyomai Iparos és Kereskedő Ifjak Önképző Köre	62. 85
A Gyomai M. Kir. Áll. Polg. Fiú és Leányiskola tanári kara és tanuló ifjúsága	41. 44
Homonnay István szintársulata	15. —
Izraelita hitközség	11. 10
Apollo mozgó feloivasásból és előadásból	16. —
Lehoczky Károly	5. —
Dr. Christán Kálmán	5. —
Dr. Tardos Gáspár	5. —
Dr. Messinger Albert	5. —
Dr. Singer István	5. —
Dr. Szilágyi Ferenc	5. —
Dr. Legeza Tibor	5. —
Dr. Bárdos László	3. —
Sebassy János	2. —
	<hr/>
	736. 39

(Folytatjuk.)

Temetés Kunágotán...

Hideg, hajnali idő volt február 15-én. A meleg vasuti kocsi, rövid álomba ringatott, ülve is bennünket, a négy napi idegfeszültség után. Lelkünkbe zsongott a tegnapi gyomai temetésen ezrek ajkáról felcsendült gyászének, a bánatos sóhaj... az igaz könnyek megáradt patakja.

A Békéscsabáról megindult mozdony, hamarosan lassan megállt és visszajött felvenni egy vasuti kocsit. Így találkoztunk, Gyoma szereteit papjának, kedves barátunknak holttestével és mentünk a mindinkább világosodó reggelen, a kunágotai csendes temetőben már megásott néma sír felé.

A verőfényes délelőtt 11 óra volt, amikor a kunágotai templom előtti hatalmas téren néhány percre megállt a temetési menet. Fájdalommal, zokogással fogadták ott is néhai Tiba András, mert ott is igazán szerették. Elrendeződve, a hivek szép éneklése közben kísérik tovább a temetőbe.

A nyitott sír mellett Ivancics Bertalan lelkész ur a következő beszéddel búcsúzott:

Szomorú halotti gyülekezet!

Szomorú kötelességet kell teljesítenem. A lelkem is vérzik bele. Egy lelkész testvérem, kedves jó Barátom nyitott sírja mellett állok.

Egy kedves kép elevenedik meg előttem! Még négy esztendeje sincs. Sokan voltunk akkor is, könnyel volt tele a szívünk akkor is... Az öröm könnyeivel, mikor hallottuk ajkaikról a holtomiglant!—holtodiglant. Ugy kérik az Istent, hogy tegye boldoggá őket... És ők azok voltak... Azóta négy esztendő telt el. Négy esztendő, mintegy röpke álom... És most haza jöttek. A szemünk megint tele könnyel, a lelkünk fájdalommal, rettenetes kínnal... Mintha csak a képeket üzné velünk csalóka játékát. Hiszen itt vannak a tanuk a gyomai gyülekezetből, hogy még három

nappal ezelőtt ott járt közöttük derült arccal, hosszú életet ígérő erővel és egészséggel. És most e sötét koporsó mutatja, hogy ő nincsen többé. Keze leest az eke szarváról, amellyel az erkölcsi élet mezejét szántogatta. Hideg kezével szorongatja bibliáját, a melyből az élet ígését hirdette és a papi palást, amely ékesítette vállait, immár halotti szemfedővé lett.

Pedig mennyit küzdött! De sok álmatlan éjszakába került annak az egyszerű papi palástnak a megszerzése. De kevés volt a négy évi boldogság azért a sok küzdelemért. Amikor nyugalmas otthont épített hivei körében s otthont hivei szívében, — hiszen itt vannak a gyomai tanuk, hogy kevés lelkipásztor dicsekedhetett annyi népszerűséggel mint ő, — mikor megerősítette a boldog jövő minden alapját, ketté szakadt élete fonala. Itt hagyott mindent! Délben éjjeli pihenésre feküdt le. És kérdelem, hol van itt az elégtétel? A hitnek angyala az égre mutat, hogy ama fényes ország, a lelkek országa, amelyről éjjel és nappal álmokat álmodunk: az nyílt meg előtte! Itt elvégződött a munka, ott megkezdődött a jutalom, itt meghalt a test, ott él a lélek örök boldogságban.

Bús özvegye! Mivel vigasztaljalak? Nekem is vigasztalásra van szükségem. Hamar beértél az özvegyiség szomorú birodalmába. Virág nélküli, fűvises ott az út. Fogd meg a jó Isten kezét és bizzál benne. Őbenne soha nem csalatkozol. Ez a sírdomb, amely

olyan értékessé teszi majd előtted ezt a temetőt, emlékeztessen mindenkor férjed sok jóságára, szeretetére, gyöngédségére.

Szeretők testvérei! Árva lett testvéreitek! Férjének jószágát, szeretetét, nektek kell pótolnotok. Isten meg fogja adni segítő lelketeket.

És ti gyomai hívek, kik az utolsó állomásig elkísértétek lelkipásztorotokat, búcsúzzatok tőle ezekkel a szavakkal: „Amilyen békeséges volt hozzánk való bejöveteled, amilyen fájdalmat okozott kimeneteled, legyen olyan csendes pihenésed! Isten legyen veled!”

És minket mindnyájunkat tanítson az ő életének tragikuma, életünk bölcs használására. — A megholt testének kívánjunk csendes pihenést s lelkének üdvösséget. Ámen.

* *

Tiba András lelkész nincs többé! A temető gazdagabb lett egy sírhalommal, — mi pedig szegényebbek lettünk egy meleg szívű, jó lelkű emberrel... — a — n.

A Gyomai Jótékony Nőegylet közgyűlése

A Gyomai Jótékony Nőegylet f. hó 20-án tartotta évi rendes közgyűlését, amely egyúttal tisztújító közgyűlés is volt. A jelenlévő tagok egyhangulag újra megválasztották elnöknek Záhonyi Aladárnét, az egyesület alapítóját és 10 év óta elnökét. A tisztikar névsorát következő számunkban adjuk közre.

A tárgysorozat legfontosabb pontja az ország zászló felállításának anyagi megbeszélése volt. Az egyesület a maga pénztárából 500 pengőt szavazott meg e célra. Teszi ezt abban a reményben, hogy példával elől járjon és másokat is buzdítson a nemes célra való adakozásra. Az országzászló bizottság, melyben a község minden lakosa képviselve van, azon fáradozik, hogy még a nyáron álljon a zászló és méltó helyen hirdesse a község hazafias gondolkodását.

Végül Nyisztor Péter igazgató, a gyomai egységes párt vezetője felkérte az egyesületet, hogy testületileg lépjenek be az Egységes Párt női csoportjába. Ezt a Nőegylet meg is szavazta.

Rendkívüli tenyészállatbeszerzési kedvezmények a mezőgazdasági kiállításon

A március 21-én megnyíló országos mezőgazdasági kiállításon a tenyészállatbeszerzést ebben az évben a következő nagyértékű rendkívüli kedvezmények szolgálják:

A földművelésügyi minisztérium áldozatkész támogatása segítségével a budapesti mezőgazdasági kiállításon vásárolt tenyészállatok hazaszállításának vasúti fuvardíját teljes egészében a rendezőség fogja viselni. E rendkívüli szállítási kedvezmény révén a legtávolabb eső vidékek is élvezhetik a kiállítás gazdag és értékes anyagából való vásárlás nagy előnyeit.

A kiállítás vásári forgalmának további értékes támogatását jelenti, hogy a földművelésügyi minisztérium a magántenyésztők számára

kedvezményes, kamatmentes, 18 hónapra szóló tenyészállatbeszerzési hitelt engedélyezett, amelynek jelentkezési határideje folyó hó 25-én lejár és meghosszabbítva nem lesz. A részletes igénybevételi feltételek megtudhatók az országos mezőgazdasági kiállítás rendezőbizottságánál (Budapest, IX. Köztelek utca 8 sz. Telefon: 366-85, 366-01 és 366-05.)

Rendkívüli kedvezményben fognak részesülni a községek és közbirtokosságok vásárlásai is, amennyiben a földművelésügyi minisztérium a gazdasági felügyelőségek közbejöttével történő vásárlásaiknál egyébként szokásos ármegtérítést jelentősen meghaladó rendkívüli árvisszatérítést engedélyezett.

Lebontják a Lampel-féle malomépületet

Február 20-án tartották a község házában a Lampel malom lebontására a versenytárgyalást. Ajánlatot adtak: A Gyomai Házépítő Szövetkezet, Haibach — Kurcz — Molnár Imre együtt, Bartolf Mihály, Pfeiffer Márton.

A legolcsóbb ajánlatot Bartolf Mihály kőművesmester tette: 1007 pengő összeggel s valószínűleg ő is kapja meg a bontást.

Reméljük, a lebontás után hamarosan megépítik az iskolát is.

Mennyit kapunk a régi biztosításokért?

Az 1928 évi XII. törvényeikk 20—27 §-ai elrendelik a régi életbiztosítások bizonyos fokig való valorizálását és a törvény a kifizetés évétől az 1935 évet jelölte meg.

A biztosító intézetek felügyeleti hatósága kimondotta, hogy ezen év március hó elején rendeletileg fogja közölni a kifizetések megkezdését és az esedékes összegeket a postatakarékpénztár útján fogják a feleknek kézbesíteni.

Mint hogy olvasóközönségünk legnagyobb része rendelkezik különféle régi életbiztosítással, alant közlünk egy táblázatot, melyből mindenki már most kiszámíthatja, hogy mennyit fog kapni biztosítása után.

Átlagos 20 éves biztosítást véve alapul, minden ezer korona biztosítási tőkének a valorizációja a

következő:

1904	38.17	1911	21.16
1905	35.24	1912	18.24
1906	33.95	1913	15.20
1907	31.66	1914	12.02
1908	29.67	1915	8.91
1909	26.61	1916	6.11
1910	23.94	1917	3.91

Mint a fenti táblázatból látható, ha valaki például 1904-ben kötött 2000 koronás biztosítást, az most kétszer 38.17, azaz 76.34 pengőt fog kapni. Ellenben, ha ugyan csak 2000 koronás biztosítást kötött, de csak 1914-ben, azért csak kétszer 12.04, azaz 24.08 pengőt kap, ha pedig 1918-ban kötötte, akkor kétszer 2.32, azaz 4.64 pengőt. A kiszámítás alapja, hogy aranypengő értékben mindenki mennyit fizetett be összesen addig, míg a pénz teljesen devalorizálódott és ennek 3 százaléka kerül valorizációra.

Színház

Ugy látszik felébred végre a gyomai közönség is hideg közönyből. Végre látunk a színházban közönséget, amilyen nagyszámú ritkán szokott Gyomán bármilyen alkalommal egybegyűlni. Ez a kis pártfogás már bizony esedékes. A darabok és különösen a szereplők megérdemlik, hogy őfensége a gyomai közönség azon a pár napon is hasonlóképpen pártolja azokat az embereket, akiknek bármilyen szomorú néha-néha a helyzetük (mint Gyomán is az első időben) mindig mosolyogni és mosolyogtatniok kell. A jövő hétben elutaznak. Még lesz alkalmunk (és használjuk is ki) hogy kacag-hassunk, jól mulassunk és a mellett lehetővé tegyük, hogy kellemes emlékekkel távozzanak tőlünk.

Az elmúlt hét darabjai minő nagyon jók voltak. De külön meg kell emlékeznünk a csütörtök esti „Sárgaliliom-“ról, amely telt ház előtt Kató Jancsi és Balogh László jutalomjátéka volt. Gyönyörű ruhák, díszletek és még kedvesebb játék jellemezték ezt a pazar estét.

(c. i.)

Endrődön

Nagypéres dűlőben 8 kishold föld. — Endrődön a Kossuth u. 10. számú lakóház is eladó.

Mezőberényben

vasútállomáshoz közel 60 kishold tanyásbirtok kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Érdeklődni lehet Békéscsabán, a Békésmegyei Kereskedelmi Banknál.

Köszönet Kondrostanyának

Bencze József kántortanító és Bencze Józsefné tanítónő az endrődi szegény gyermekek ebédeltetési akciójára Kondrostanyán gyűjtést indítottak.

A Bencze pár agilis munkájának meg is lett az eredménye. Rövid 2 nap alatt 150 kg lisztet, 27.85 kg szalonnát, 10.95 kg füstölt húst, 25 kg babot, 25 kg borsót és 65 P-I gyűjtötték össze. A szegény gyermekek nevében ezúton is hálás köszönetet mondunk a jószívű adakozóknak és a Bencze párnak gratulálunk. A jó Isten fizesse meg a fáradságot és az adományokat.

Kalmár Ákos tanító gyűjtésének eredménye 8 kg liszt 3.80 kg füstölt hús, 2.2 kg szalonna, 2.3 kg bab és borsó. Az adományokért köszönetet mond az Elnökség.

HIREK

Eljegyzés. *Halmágyi Magdát* (Dáványos) eljegyezte *dr. Uhrin Nándor* (Endrőd.) Gratulálunk.

A helybeli *Stefánia „Baba Conditió”* versenyt február 27-én, délelőli fél 12 órakor tartja.

Budapesten van az angol trónörökös. Szerdán este 10 órakor érkezett Budapestre Bécsből a velszi herceg. A rangrejtve fővárosunkban idéző herceg pezsdülő életet hozott a politikai hangulatától túlfutott pesti életbe. A pesti utca lelkületéhez szabott hírszolgálat szerleáradóban számol be a herceg minden mozdulatáról. Azon sem lepődnek meg, ha a pesti utazók ma már mind kalap nélkül járnának, mert megirták a pesti lapok, a herceg szürke felöltőben kalap nélkül sétált Pesten.

Szívvel köszöntjük az angol birodalom jövő uralkodóját fővárosunkban. Érezze jól magát nálunk és jöjjön hozzánk minél többször.

Lesgett a szerencsi csokoládégyár. A kár 700 ezer pengő.

Az Endrődi Egységes Munkás—Otthon vezetősége nevében *Hornok Lajos* ügyvezető alelnök Újév napján őszinte örömmel és szeretettel üdvözölte *vitéz Gömbös Gyula* miniszterelnök urat. — A napokban érkezett be a miniszterelnök ur válasza *Hornok Lajos* ügyvezető alelnök kezéhez az alábbiakban: — **Az Endrődi Egységes Munkás—Otthon** nevében hozzám intézett meleg üdvözléssel őszinte szívből köszönöm. Budapest, 1935. évi január hó 23-án, hazafias üdvözléssel *Gömbös Gyula* miniszterelnök.

Az őszibarackfa télvégi metszését ismeri a Növényvédelem és Kertészet legújabb száma. Részletesen tárgyalja még a szőlőtelepítés hibáit, a mész-kénlel elkészítésének leghelyesebb módját, a gyümölcsfák gyökérápolását, a gyümölcsösben való szárazgazdálkodást, a fontosabb oltási módokat, az erős hidegnek a gyümölcsfákra való hatását stb. A dúsan illusztrált, színes gyümölcsképek is közlő képlapból egy alkalommal a Növényvédelem kiadóhivatala (Földművelésügyi Minisztérium, Budapest, V., Kosuth Lajos tér 11.) elapra való hivalkozással díjtalanul küldi mutatványszámot.

A „**Szeghalmi Méhészegyesület**” alapszabályait jóváhagyta a belügyminiszter.

Szegedi paprikát rendelt egy newyorki cég.

A Gyomai Gyümölcsvédelmi Egyesület 1935. február 24-én, vasárnap d. u. 2 órakor tartja nagygyűlését a Németvárosrészi Olvasóban, erre szeretettel hív meg minden érdeklődőt a szervező bizottság.

A hölgy választ. Nem, nem a láncosok közt az az idő már megszűnt. Most a lakásnak, otthonának való szép holmikat választ. De nehéz dolog a választás. Elsősorban azért, mert a szép, értékes holmira a középosztály mai viszonyai közli nehezen telik. Beosztani, beosztani — Ezt hallja folyamatosan. Ez a krízis háziasszony elve is. Ill van például a függönykérdés. Kellene egy szép, levegős, kézimunka függöny, de — honnan vegyük a hozzávalót? A nők kitűnő segítő társa szóval, képpel és ajándékok adásával immár tíz év óta a *Tündérújjak*. Ez a folyóirat, a kézimunkázó nők lapja, most azt akarja, hogy mindenki részesedhessen az ő páratlan népszerűségű lapjában és ajándékfüggönyében, akinek havonta legalább 2 P 40 f-je van egy féléven át erre a célra. Az megkapja egy évre a *Tündérújjakat* s hat hó múlva azt a gyönyörű ajándékfüggönnyt, mely svájci illre hímözve (150x260 cm méretével), a kidolgozáshoz szükséges Mezőgyöngyfonalal együtt kihímzés után ragyogást és napfényt visz a lakásba. Mi több, a függönyajándékot akár azonnal is postára adja a kiadóhivatal, de ez esetben a másik kedvezményes eljárást kell igénybevenni, beküldendő első részlet gyanánt 7 P 20 f- s azután három hónapon át folytatódólagosan 2 P 40 f- l. Az előzékenységnek azonban ezzel még nincs vége. A hölgy választ, de kissé ingadozik. Van, aki nagyobb függönnyt óhajt, kevés ráfizetéssel azt is megkaphatja. De van, aki függöny helyett mást szeretne lakásába. Nos, az ilyen előfizető (a fentebb ismertetett kedvezmények mellett is) a függöny helyett kaphat vagy négy ágypárnát Arany-Egyipter előrajzolva vagy az Indantihrenszegélyű azsuros lenvászon-abroszt vagy a Fakulit, a közismert hárompolecos faállványt. A *Tündérújjak* a választásnak és könnyítéseknek e rekordjával újra megmutatja, hogy kiadó (Budapest, Szervila-tér 3.) a magyar nők ügyességének, otthonosépítő munkájának legtekélyesebb megértői.

A Szerbiából kiülőzött magyarok segélyezésére egy amerikai gyár magyar munkásai pénzt küldtek.

Gyomai országos vásár. Gyoma községben a legközelebbi országos vásár 1935. évi március hó 8, 9 és 10-én fog megtartani és pedig: március 8-án, pénteken hasított körmű állat felhajtással, március 9-én, szombaton lóvásár, március 10-én, vasárnap kirakodó vásár. Az állatvásárra szabályszerűen kiállított marhalevéllel minden állatú állat felhajtható, — eladásra nem szánt, szekerbe fogott állatok szintén csak szabályszerűen kiállított marhalevéllel bocsáthatnak a vásárlásra. Minden sertésről, juhról külön-külön marhalevél állítandók ki. Iparosok, kereskedők, iparigazolványaikat felmutatni tartoznak.

A Nemzeti Egység endrődi csoportja i. hó 19-én választmányi gyűlést tartott a község-háza tanácstermében. A választmányi gyűlésen megjelent *dr. Fayl Gyula* vm. vezetőlkör is, aki aktuális problémákról beszélt. — *Lesniczky József* igazgató tanító a kisgazdák érdekében szólt fel.

A Fedák ügy amerikai szemmel. Erről közöl rendkívül érdekes cikkel a *Délbáb* új száma, amely 100 oldal terjedelemben és gazdag tartalommal jelent meg. Illusztrált rádióműsorokat, színházi beszámolókat, pletykákat, remek filmrovaot, egyfelvonásos szindarabot, folytatásos regényt, szebbnél-szebb képeket, tréfákat és ezer érdekességet talál az olvasó a népszerű színházi képeslapban. A *Délbáb* egy száma 20 fillér.

Birtokmegosztás, foglalkozás és népsűrűség. Dr. Móricz Miklós, a Statisztikai Tudósító felelős szerkesztője február 19-én értékes előadást tartott a Magyar Statisztikai Társaságban. Beszédesen szemléltető térképeken bemutatta, hogy általában az ország három községe közül kellő határában van nagybirtok. Megállapította még, hogy a nagybirtokos községek népsűrűsége alacsonyabb, de ezzel szemben a nagybirtokos községekben legnagyobb a népszaporodás, azonban az így előálló népfelesleget nem tudja elhelyezni a nagybirtok.

47 évig férfi volt egy asszony. Erről közöl rendkívül érdekes képpel illusztrált cikket *Tolnai Világlapja* új száma, amely nagy terjedelemben és gazdag tartalommal jelent meg. A legkiválóbb magyar írók novellái mellett sok remek illusztrált cikkel, folytatásos regényt és közel száz nagyszerű képet talál az olvasó a népszerű képeslapban. *Tolnai Világlapja* egy száma 20 fillér.

FELHÍVÁS

Gyoma és Endrőd községek érdeklődő felhívják a lakosok figyelmét a mezőgazdasági öszezatrásokra vonatkozó plakátokra, egyben kéri a közönséget, hogy a folyó hó 23-ától hátról-hátra járó öszezatrásokat nehéz munkájukban támogassák.

Abesszinában (Afrika) a ben-szülöttek az olaszokkal ellentétbe kerültek a féltő, hogy háboru lesz belőle.

Az idén nagy cserabogár rajzásra van kilátás.

Ebadó érmet kell a kulcsoknak hordani csufán.

Közönségtalálkozás

Mindazoknak, kik felelhetetlen jó férjem, illetve apánk elhunytával részvétellel enyhítették méhettelen fájdalomukat, köszönetet mondunk.

Özv. Baráth Mihályné és családja.

Anyakönyvi hírek

Születtek:

R. Szűcs Piroska, Cselei Erzsébet, Halbach Piroska, Wolf Katalin, Herter Erzsébet, V. Balogh Julianna, Medve András, Aranyos Sándor, B. Kis László.

Házasságot kötöttek:

Ungi Lajos—Cselei Máriával, Csikós Lajos—Vavró Ilonával, Szilágyi Sándor—Rácz Máriával.

Meghaltak:

Beinschróth Mihály 87 éves, özv. Putnoki Józsefné Kató Mária 77 éves, özv. Inre Gerzsonné Bárdos Zsófia 76 éves, Baráth Mihály 68 éves, Bartik András 53 éves.

NEM OLCSÓBB MÁR A BOROM mint a szódavíz, DE NEM IS SZÓDAVÍZ! 26 fillér

egy liter kadarka vagy fehér fejtett ujbór Soltvadkert állomásra kiszállítva s feladva. Vasúti fuvar kb. 4 fillér literenként. Csakis 50 literen feletti rendelést fogadok el. Hordót díjmentesen adok a szállítás tartamára kölcsön; hordóm 30 napon belül bérmentve küldendő vissza. Szétküldés utánvétellel. Egy pengő levélbélyeg ellenében küldök mintát a borból minőségdobozban, bérmentve.

Boraim kellemes édeskés itatnak, tiszták, tökéletes tartalmúak és nem savanyúak.

Cím: **Székely Ferenc**
Soltvadkert, Postmegye.

A Gyomai Dalárda közgyűlése

A Gyomai Dalárda folyó hó 10-én, vasárnap délután 3 órakor, az Iparosianoneiskola egyik tantermében évi rendes és tisztújító közgyűléssel az alapító, rendes, pártoló és működő-tagok élénk érdeklődése mellett tartotta meg.

Nyisztor Péter lakarékpénztári igazgató a Gyomai Dalárda elnöke, annak előrebocsátásával, hogy a közgyűlés alapszabályszerűen hivatali össze, a szép számban megjelent közgyűlési-tagokat meleg dalos-társulári szeretettel köszöntötte és a határozatképességet megállapítva, a közgyűlést megnyitotta.

A Jegyzőkönyvvezető és hitelesítők kirendelése után közgyűlés az előterjesztett 1934. évi zárszámadást, a számvizsgáló bizottság jelentését, az 1935. évi költségelőirányzatot, a lítkár jelentését a dalárda 1934. évi működéséről, a gondnoki jelentést egyhangulag, jóváhagyóan tudomásul vette és a felmentményt úgy a pénztárnoknak, mint az elnökségnek és a számvizsgáló-bizottságnak megadta.

A tisztújítás megejtése előtt Nyisztor Péter elnök, úgy a maga, mint a lístlikar nevében, a közgyűlés eddigi bizalmát megköszönvén, a lístlikar és választmány választásának megejtésére, korelnöknek Pétermann József ny. jegyzőt ajánlotta a közgyűlésnek. A közgyűlés Pétermann József ny. főjegyzőt mint korelnököt a választás megejtésére kérte fel. A korelnöki lístlet elfogadván, a választás megejtése előtt, a dalárda 1926 évi újjáalakulásának idejére visszaillesztve, nemesen érző szívének sugallatát tolmácsolva, a közgyűlési tagokat a Dalárdának mint kulturális intézménynek érdekében arra kérte, hogy rendületlenül tartanak ki a kipróbált, munkáját mindenkor odaadással végezte elnökség mellett és a konkolyt hintók szavatra ne üljenek fel, azokra ne építsenek és azoktól ne hagyják magukat ellátorítani. A vesztés csak maga a dalárda lenne, ez pedig a legesekélyebb mértékben sem kívánatos.

Ezek után az egyes lístiségekre javaslatát a következőkben tette meg: Elnöknek Nyisztor Péter lakarékpénztári-igazgatót, a dalárda eddigi elnökét javasolta, ki agilitásával, munkakészségével, szervező ké-

pességével, a dalárda ügyeit teljes odaadással szolgálja mindig s kinek irányítása alatt a dalárda sorozatos szép eredményeket ért el.

A közgyűlés Pétermann József korelnök javaslatát egyhangú lelkesedéssel magáévá tette és lelkes éljenzés és tapsok kíséretében további 3 éves ciklusra Nyisztor Péter lakarékpénztári-igazgatót, a dalárda elnökének választotta meg.

A választás további megejtése során: Társelnököknek Pánczél Emil községi főjegyzőt és Hajdu Béla karnagyot hozta javaslatba és mindkettőnek a választmány részéről is történeti jelölését szerencsésnek és kiérdemeltnek tartja, mert Pánczél főjegyző volt az időközben megszűntelnői kényszerült vegyes-kar szervezője és karvezetője, Hajdu Béla karnagy pedig a dalárda újjáalakulása óta vezető karnagya s mint ilyen, kiváló zenei képeességével, abszolút biztos karvezetői tudásával és rutinjával, dalárdájának csak díszösége és hírneve szerzett. A közgyűlés mindkettőt egyhangulag a dalárda társelnökeinek választotta meg.

Tiszteletbeli elnököknek megválasztottak: Pétermann József ny. főjegyző és Greising József ny. kir. járásbírói te-lekkönyvvezető. Pétermann József, a dalárda újjáalakulása-kor alapító tag lett, majd elnöke volt s úgy akkor, mint most is, dal és zeneszerzete, zeneszerzői tevékenysége kapcsán meleg érdeklődéssel viseltetik a dalárda sorsa iránt. Greising József ny. te-lekkönyvvezető is lelkes támogatója a dalárdának.

Alelnököknek: Kátó Lajos községi jegyző és Nónay Ferenc ny. honvéd százados. Mindkettő lelkes dalbarát, Nónay százados amelleit a zenét intenzíve kultiváló zeneszerző is.

Vezető-karnagynak: Hajdu Béla eddigi karnagyot, Társ-karnagynak: Faragó Károly tanító és Zöld Sándor ref. kántort. Mindkettő képzett muzsikus, kik felkészültségükkel málló segítő-társai lesznek Hajdu Béla vezető-karnagynak.

Títkárnak: Szabó Ferenc, a dalárda eddigi agilis lítkárát.

Gondnoknak: Podani Mihály eddigi gondnokot,

Ellenőröknek: Batári István és Köhler Ádám,

Jegyzőnek: Ifj. Tari János tanítót,

Pénztárnoknak: Lach Fülöp eddigi pénztárnokot,

Vigalmi bizottsági elnöknek: Beinschróth Gábor eddigi elnököt,

Zászlótartónak: Bolehovszky Jenőt,

Rendes választmányi tagoknak: Perei Lajos, Szabó Imre, Szóke Ferenc és Versandán László működő-tagokat.

Választmányi póttagoknak: Balogh Lajos és Vatai László működő-tagokat.

Az egyes lístiségekre és választmányi tagságokra felsoroltak ugyanezek 3 éves ciklusra egyhangulag választottak meg.

Korelnök megköszönvén a közgyűlési-tagok méltóságteljes, megértő bizalom megnyilvánulását, az elnöki széket Nyisztor Péter megválasztott elnöknek adta át.

Nyisztor Péter elnök, úgy a maga, mint a lístlikar megválasztott többi tagja nevében megköszönvén a közgyűlés részéről ismételt megnyilvánult bizalmát, biztosította a közgyűlést, hogy a dalárda ügyeit továbbra is a legmesszebbmenően fogják szolgálni.

Utána a közgyűlés számvizsgálóbizottsági — tagoknak egy évre, Fekete Gábor, Négyesi Gyula és Payer Imre közgyűlési-tagokat egyhangulag választotta meg.

Vigh Endre kerületi elnök ünneplése

A közgyűlés napján, este 8 órai kezdettel, az elnökség a működő-tagokkal karöltve, a Hóller-szállóházban, a dalos-társulári szeretet ápolása és fenntartása érdekében, összejövetelt rendezett, melyen Vigh Endre daloskerületi — elnök is részt vett. A dalosok által adott szerény-vacsora elfogyasztása után, Nyisztor Péter elnök, Vigh Endre daloskerületi — elnöknek, a Gyomai Dalárda örökös díszelnökévé történeti megválasztását és a dalosokat érintően a következő beszéddel tartotta: „Mélyen lístelt Kerületi-elnök Ur, kedves Barátaim, Dalos-társulárok! Végtelenül megfeszítve érezzük magunkat, hogy mai ünnepi összejövetelünk alkalmával szerencsénk van Daloskerületi elnök Urunkat ismételtlen körünkben üdvözölni.

A Gyomai Dalárda elnöksége és működő-tagjai a mai napon örömmel ülnék, mert mai közgyűlésén, szereliet és nagy-rabecsült daloskerületi elnökét, a dalosok drága Bandi-bátyját, örökös díszelnökének választotta meg. Ez a választás a szerelietnek, ragaszkodásnak, nagy-rabecsülésnek és dalos-hűségnek megnyilvánulása s boldognak érzem magam, hogy

Végül Nyisztor Péter elnök, a választmány 1935 évi január hó 27-én tartott választmányi-ülésén hozott határozatára hivatkozással, mint alapszabályszerű indítványt a közgyűlésnek javaslatot tett, hogy Vigh Endre, az Országos Magyar Dalosközövetség X. Kerületének elnökét, a dalárda örökös díszelnökének válassza meg. Ismerlette Vigh Endre daloskerületi-elnöknek a magyar zene és dalkultúra szolgálatában kifejtett tevékenységét és annak keretében elért hervadhatatlan érdemeit, mire a közgyűlés, szeretetének, nagy-rabecsülésnek és ragaszkodásának kifejezése mellett, Vigh Endre daloskerületi elnököt, egyhangú lelkesedéssel a dalárda örökös díszelnökének választotta meg, egyben pedig elrendelte, hogy ezen választásról Vigh Endre kerületi elnököt egyhangú lelkesedéssel a dalárda örökös díszelnökének választotta meg, egyben pedig elrendelte, hogy ezen választásról Vigh Endre kerületi-elnök málló formában értesüljék.

Több tárgy nem lévén, Nyisztor Péter elnök, megköszönvén a közgyűlési — tagok méltóságteljes megalatartását és szíves türelmét, a közgyűlést berendezte.

mindezeket ill, a feltér asztalnál, daloskerületi-elnök Urunknak tolmácsolhatom.

A jószágos Isten a sok baj és baj között, vigasztalási, örömet is adott az embereknek, többek között a zenét, az éneket. Milyen kellemes a fülnek a zene és az ének! Szinte könnyű szárnyakat ad a léleknek, hogy lístább, nemesebb és boldogabb felsőbb világba repülhessen. Daloskerületi elnök Urunk a magyar dal és zenekultúra szolgálatában, magas zenei felkészültségével nem egyszer telítette lelkünket az előbb említett nemes érzésekkel és abból a forrásból sokszor nyújtott hűsítő itall a zenei-gyönyörűség után szemjuzóknak. Nem kell magyaráznom, hogy a zenének csodálatos, megnyugtató, a lelket felemelő hatása van, sőt azt sem kell részletesen fejtegetnem, hogy a halás onnan van, hogy a különböző hangrezgések, hangok, gyönyörű harmóniába olvadnak össze. Ezt a gyönyörű harmóniát daloskerületi-elnök urunknak nemcsak zenei tudásában, hanem egész lényében is megtaláltuk. Az ő lapintatos, szelíd, körültekintő, megfontolt, jószágos és közvállalással pá-

A Levente Egyesület 1935 március hó 2-án és 3-án

szinre hozza a Mézeskalács

A HOLLER SZÁLLÓBANI

3 felvonásos operettet

rosult levékenysége, harmónikus légköri varázsolás és teremelt daloskerületében és minden dalos ebben a légkörben csak szerelelet, megbecsülési, ragaszkodást és hősiéget áraszt feléje, amit méltán megérdemel.

Amidőn mindezek után a Gyomai Dalárda nevében is, daloskerületi-elnök urunknak a jövőben is kifelhendő értékes munkásságára a Mindenható áldását kérem, hozzájuk fordulok kedves dalostestvéreim, arra kérve benneteket, hogy a mai közgyűlésünkön részletekről megnyilvánult összhangot őrizzék meg továbbra is. Ez az összhang uralkodjék minden cselekedeteitekben, gondolatolatokban, érzéseitekben és ezáltal a nemes veretű építő munka harcossai maradjatok. Kedves vendégeink egészségére ürítem poharam! Isten öket sokáig éltesse!

A beszéd elhangzása után Vigh Endre kerületi-elnök, a Gyomai Dalárdának és elnökének, személye iránt nyilvánított szereleletéről és ragaszkodásáról meghatóan köszönetet mondott, beszédében kiemelte Nyisztor Péter, a Gyomai Dalárda elnökének a magyar dal-kultúra szolgálatában kifejtett és lankadallan kitartással ma is végző levékenységet és éppen ezen érdemeinek elismeréséül, még a múlt évben szept. 17-én megtartott daloskerületi közgyűlésen, Nyisztor Péter elnököt, a daloskerület alelnökének választotta meg. Rámutatott a Gyomai Dalárdában uralkodó harmonikus együttműködésre, amennyiben a járás ib. főszofigabiráját, a lakarekpenziári-igazgatót, a közszégi főjegyzőt együtt énekelni látja az ipari és földmunkással és ezt a körülményt, daloskerületében mindenütt és mindenkor követendő példaképpül állítja. Ismerte továbbá a kerületi közgyűlés folyó hó 10-én hozott határozatait, majd rávilágított az Országos Magyar Dalosközösség elnöksége ellen dülő áldatlan mozgalomra, kérve a Gyomai Dalárdát, hogy tárgyilagossággal és meggyőződéssel megfontoltságát őrizze meg és ehhez a mozgalomhoz megkérdése nélkül ne csatlakozzon. A Gyomai Dalárda elnökségének és összes tagjainak egészségére

emelte poharát és az Isten áldását kérte a Gyomai Dalárda további működésére.

Greising József ib. elnök felszólalván, a dalárda iránti érzelmi szereleletnek adott kifejezési és a dalárda jövőbeni támogatásait ismételtén kiállításba helyezte.

A beszéd elhangzása után, a dalárda Hajdu Béla vezető-karnagy vezetése alatt szebbnél-szebb dalokai adott elő, majd Hajdu Béla vezető-karnagy zongora és Faragó Károly társ-karnagy hegedű-játéka mellett énekeltek a dalosok s jó hangulatban, meghitt dalostestvéri szerelelettel áthatott barátságban, kellemes légkörben föltölték el az estét. Az est fénypontja Vigh Endre daloskerületi-elnök, díszelnök csellójátéka volt, melyet elragadtatással hallgatták meg a jelenvöltek. Az elnökség és dalosok kitűnő hangulatban, a késő éjjeli órákig együtt tartottak, majd kellemes impressiókkal, igaz barátságban távoztak otthonukba.

Nyisztor Péter elnök köszönetét nyilvánította Imre Sándor nyugdíjas vasutasnak, ki a vacsora elkészítését a jelenvöltek teljes meglegedésére eszközölte.

A Gyomai Dalárdáról közölt beszámolóhoz a magunk részéről csak annyit kívánunk hozzáfűzni, hogy a közgyűlés a választást közérdekből is, helyesen és ésszerűen eszközölte, a kipróbált régi elnökséget meglátolta, új tagokkal kiegészítette s ezzel a Gyomai Dalárda további működését minden tekintetben megszilárdította. Mi is Nyisztor Péter elnök szavait idézzük: a dalosok őrizzék meg azt az összhangot, mely a közgyűlésen megnyilvánult s ezáltal a nemes veretű építő — munkának harcossai maradjanak. Támogassák továbbra is Nyisztor Péter elnököt munkájában, meri ő mindenkor az építő-munka élharcosának bizonyult és aki ennek számtalan eszében tanujelét is adta már. A Mindenható áldása kísérje az elnökség és a dalárda összes tagjainak további munkásságát. J.

Lakodalomra, dísznótorra Kerek Károlytól vegyen kitűnő minőségű, zamatos új bort 48 fillérért.

SPORT

TIBA ANDRÁS

Pófolhatatlan veszteség érte a Gyomai Sport Clubot szerellett Elnökének, Tiba András ref. lelkesnek váratlan elhunytával. A tragikus hír a gyomai futballisták között — egyesületre való tekintet nélkül — osztatlan részvételt keltett. A GySC nagy gyászában testvéri együttérzéssel vett részt a GyTK is és a GySC kék-fehér szalagos koszeruja mellett ott diszlett a GyTK örökzöldje is, vezetősége pedig testületileg jelent meg temetésén. Emléke örökké világító fátylaként lebegjen a gyomai futballisták előtt!

GySC közgyűlése

F. hó 17-én tartotta évi rendes közgyűlést a GySC, mely mindvégig sima lefolyású volt. A közgyűlés a lelépő elnöknek, vitéz dr. Haviár Gyulának jegyzőkönyvi köszönetet mondott. A közgyűlés keretében megtartott tisztújítás a következő eredményt hozta:

Elnök: vitéz Madaras Gyula, alelnök: dr. Vincze Endre és Kruchió István, főtitkár: Imre Lajos, pénztárnok: Szabó Gyula és Szerető Elemér, ellenőr: Klein László és Beinschróth Gábor, jegyző: Ehrmann Izidor és Szilágyi István, intéző: Malatinszky Lajos, háznagy: ifj. Pap Vazul, szertáros: Németh Géza és Biró János, ügyész: dr. Messinger Albert, pályagondnok: vitéz Molnár Pál, pályaarvosok: dr. Bárdos László, dr. Sallai László, dr. Neményi Honfi, dr. Vincze Endre, számvizsgáló bizottság: Kéry Gábor, Biró Gyula, Németh József.

Választmányi tagok: Kun Ferenc Izsó Balázs, Bakos József, Kovács Lajos, dr. Neményi Honfi, Lach Mihály, dr. Sallai László, Karsai Lajos, Schwarcz Károly, ifj. Sebess János, Kőszegi István, Kruchió Mihály.

Választmányi pótagok: ifj. Herdy Ferencz, Fekete Géza, Báthory István.

Ügyvezető elnök tisztségét az elhunyt elnök, Tiba András iránti kegyeletből egy évig nem fogják betölteni. Helyettesként dr. Vincze Endre mint ügyvezető alelnök fog működni. Nézetünk szerint az egyes tisztségeket az arra legmegfelelőbbek foglalták el. Meglepetés csupán Fekete Géza választmányi póttagtsága, mely a működésével elégedetlen, néhány fiatalambertől álló kisdud csoport akciójának eredménye, azonban a klub öszszességének véleményét egyáltalában nem fedti!

SPORT HIREK

Köszöntjük sportszerető olvasóinkat s egyben közöljük, hogy a tavaszi bajnoki szezonnal párhuzamosan lapunk sportrovata jelen számunkkal újból megindul.

Sportrovatunk továbbra is pontosan be fog számolni, úgy a helyi, mint az alosztálybeli vidéki sportegyesületek híreiről, közli az Alsözvetség Gyomát érintő hivatalos közleményeit, tudósításait mindenkor gyorsak és pontosak. A vidéki meccsek eredményeit, alig fél órával a meccs után már közölni fogjuk a Lach és Varga-cég kirakatában. Reméljük, hogy munkánkhoz hozzájárulunk a helyi sportélet fejlesztéséhez.

Bartik András az ismert sportember f. hó 19-én tragikus körülmények között elhunyt. Bartik-fivérek, a GyTK kiváló játékosai édesapjukat gyászolják az elhunytban.

GySC erősen tartalékos csapata az elmúlt vasárnap tréningmérkőzést játszott a Mezőturi AFC komplett első csapatával s a lülig érő sárban 9-1 arányú vereséget szenvedett.

Mezőberényi tudósítónk jelentése szerint a Textil erősen kétségbeesett, hogy vezető helyét megtartsa. Trénerre Bogdán Pál, a Csabai A. K. volt játékos, M. T. K. Szentesi nevű játékos Pestre költözött s így játékosra nem lehet számítani, viszont Makai öszi sérüléséből kifolyólag még mindig két bottal jár.

Február 24-i bajnoki mérkőzések. Sarkadon: Világosság-Textil, Szarvason: Boeska-OFC.

Hatvani (GyTK) büntetését a fellebbviteli bizottság febr. 24-ig való eltiltással mérsékelte.

Az őszi TEXTIL-MTK botrányosan félbeszakadt meccset 1-0 arányban a Textil javára igazolták. Az MTK — természetesen — fellebbezett!

OTK és OMTK az 1935-36-os bajnoki szezonban a szegedi alosztályi vidéki csoportjához fog tartozni.

GyTK-TEXTIL március 10.-i bajnoki mérkőzés elhalasztása iránt benyújtott kérelmet elutasították. GyTK a döntést megfellebbezte.

A múlt vasárnap 1. oszt. meccseredmények; Mezőkovács-házi T. E. — Gyulai A. C. 8-2, Csabai M.Á.V. — Eleki T.C. 3-0, Békési T. C. — B. I. S. E. 15-0.

GyTK f. hó 24-én d. u. 2 órakor tartja évi rendes közgyűlést a Hollerban, este 8 órakor pedig ugyanott vacsorát rendez. Vacsora: marhapörkölt, 90 fillér.

Hirdetmény

A gyulai m. kir. pénzügyigazgatóság 12857/1935. III. rendelete alapján a közadók kezeléséről szóló 1927 évi 600 P. M. sz. hivatalos összeállítás kiegészítése és módosítása tárgyában kiadott 69.000 (VII. a.) 1934. P. M. sz. rendeletben foglaltokról.

Az engedélyezett fizetési kedvezmények nem szolgálhatnak indokul arra, hogy a fizetési kedvezmények engedélyezését megelőzően letiltott és a kedvezmény tartama alatt befolyt követelések a zár alól feloldassanak a köztartozások fedezésére bármely címen lekötött jövedelmek igénybe ne vétessenek és hogy a kincstár és a helyhatóságokat megillető visszatartási jog ne gyakoroltassék. — A pénzügyigazgatóság azonban jogosult — ha ez a kincstár érdekeit nem veszélyezteti — a lefoglalt követeléseket, illetőleg a visszatartási jog gyakorlását megfelelően korlátozni. — (16400/1933 M. E. sz. rend. 4. §-ának 1. bek.)

A pénzügyigazgatóság az engedélyezett fizetési kedvezményeket felülvizsgálhatja és határozattal módosíthatja, avagy teljes egészében hatálytalanítja, ha a hátralékos körülményeiben oly változás állott be, amely az adott kedvezmény további fenntartását indokolatlanná teszi, avagy ha megállapíthatnák, hogy a hátralékos adófizetési kedvezményre nem szorul. — (16400/1933. M. E. sz. rend. 4. §-ának 2. bek.)

A házbérek és haszonbérek, tekintet nélkül az esedékesség időpontjára, követelés gyanánt lefoglalhatók, illetőleg letiltathatók. — (16400/1933. M. E. sz. rend. 5. §-a.)

A követelés gyanánt lefoglalt, illetőleg letiltott házbért és haszonbért a bérlő a letiltási rendelkezényt kibocsátó községi előljáróság pénztárába köteles befizetni. —

Mező, erdő, szőlő vagy kertgazdasági ingatlanra, ugyancsak kis vagy nagyközségben fekvő házas beltelkekre vonatkozóan a jelzálogos hitelező vagy az adós, ha az árverés ki van tűzve, legkésőbb harminc nappal az árverés előtt azt a kérelmet terjesztheti elő, hogy a bíróság árverés helyett az ingatlan végrehajtási árverés hatályával bírói úton magánkézből eladását rendelje el. —

A végrehajtási árverés hatályával eladást a bíróság akkor rendelheti el, ha a vevő által ajánlott vételár az ingatlanon található függő termés hozzászámítása nélkül az ingatlan kataszteri tiszta jövedelmének negyvenszeres szorzatát, illetőleg házádalapjának tizenkétszeresét eléri, nem lehet az eladást elrendelni, ha az ingatlan tulajdonosa vagy vala-

melyik telekkönyvi érdekelt az ajánlati feltételtől számított tizenöt nap alatt az 1930: XXXIV. t. c. 80 §-a értelmében szakértői becslés útján kimutatja, hogy a megajánlott vételár az ingatlan értékének kétharmadrészét sem éri el.

A bíróság a körülményekhez képest a végrehajtást szenvedő egyes ingatlanaira vagy ingatlanának egyes részeire vonatkozólag is helyt adhat a kérelemnek, ha az ilyen eladás az ingatlan megmaradt részének értékét aránytalanul nem csökkenti. —

Amennyiben a bíróság a kérelemnek helyet ad, a már kitűzött árverési határnapot, hatályon kívül helyezi. — 14.000/1934 M. E. sz. rend. 17 §-a.

A köztartozás biztosítására bejegyzett jelzálogjog ranghelyével a tulajdonos nem rendelkezhetik. —

A köztartozás biztosítására bejegyzett jelzálogjog megszűnése esetében a községi előljáróság, illetőleg a m. kir. adóhivatal a jelzálogjogtörlesztésre irányuló kérvényében egyúttal azt is kérheti,

hogy a telekkönyvi hatóság köztartozás biztosítására a megszünt jelzálogjognál nem terhesebb új jelzálogjogot a megszünt követelés ranghelyén jegyezzen be. —

A 7. bek. nem érinti az 1930 évi XXXIV. t. c. 91 §-a harmadik bekezdésének azt a rendelkezését, amely szerint a száz pengő meg nem haladó követelés erejéig bejegyzett jelzálogjog ranghelyével rendelkezni nem lehet 16400/1933 M. E. sz. rend. 6 §-a.

Az ingatlan terhelő törvényes elsőbbséggel bíró összes köztartozásokat teljes összegükben kell sorozni abban az esetben is, ha az ingatlan csak egy része vagy hányada árvereztetett el. — (16400/1933 M. E. sz. rend. 7. §-a.)

A köztartozások után járó késedelmi kamatokat mindenkor a tőkeltartozással azonos sorrendben kell kielégíteni. — (1640/1933 M. E. sz. rend. 7 §-a.)

Gyoma, 1935, február 19.

Dr. Szász Lajos jegyző.

PUBLIKÁCIÓ

Kovács Lajos főpóstamesternek legújabb fajtájú egészen új fürdőkád eladó.

Rákóczi-ut 9 szám alatt lakás van kiadó.

Nagy Istvánnak az Örökösnyílason szalmája, töreke van eladó. Jelentkezni lehet a Gyárdűlön 101 sz. tanyán.

Marjai Lajosnak Petőfi-ut 17. egy hasas és egy vágó tehene van eladó.

A Szövetkezetek Irodája egy könyvelőt felvesz. Jelentkezni lehet Kovács János igazgatónál.

Simon József háza és Ujkerti földje eladó. Táncsics-ut 10 sz.

Egy anyakoca 6 malaccal eladó. Csikós Bálint, Örökösnyílason.

Kiss Dániel trafikós, II. ker. Mikszáth Kálmán-ut 50 szám alatti háza haszonbérbe kiadó vagy örök áron szabad kézből eladó.

Egy használt, jókarban lévő vasútsírt keres megvételre Schulek Béla főmérnök. Lakik: Dr. Vogel féle házban.

Szabó Lajos Attila utca, hasas tehén eladó.

Vetőmagnak alkalmas árpa kapható Máday gyógyszerésznél.

Gr. Tisza István ut 71. számú tehermentes sarokház, mely ugy tüzetek, mint magán lakásnak alkalmas, megfelelő áron eladó. Bővebbet Rákóczi ut 30 sz. alatt.

Lucerna-széna őrlését minden nap végzi Iványi Aladár matakerti malma, ugyancsak csöves tengeri őrlést is.

Cinkóczy Lajos Tompa Mihály-u. 2 sz. alatti üzlethelyisége kiadó.

Özv. Csapó Jánosnének Hősök utja 72 sz. alatt, 2 drb. házja van eladó.

MOZI

KORONA HANGOS MOZGÓ ENDRŐD

1935 február 24-én, vasárnap:
Részben színes hangosfilm
AZ ARANY LÉPCSŐ
regényes operette.

Főszereplők:
Bebe Daniels, Everett Marshall.
Változatos, érvénylő cselekményű film, amely gyönyörű zenéjével, csodás szépségű jeleneteivel minden képzeletet felülmúl. Ragyogó zene, még nagyobb technika.

CSIBI BABÁJA

vígjáték.
Hangos magyar világhírű.

HIRDET MÉNY. Értessítetik a közönség, hogy az 1935 évi földadó felosztási jegyzék 15 napi közzemlére van kitéve 1935 évi február hó 18-tól március hó 4-ig bezárólag. Gyomán, 1935 február 17-én. Dr. Szász Lajos jegyző.

A gyomai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.
430/1935. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Békéscsaba Kereskedelmi Bank Rt. végrehajthatónak, Timár Menyhért végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 2400 P. tőkekövetelés és járulék behajtása végett a gyomai kir. járásbíró területén levő, Gyoma községben fekvő, s a gyomai 4638. sz. betétben A+1. sorsz. 8485/5. hrsz. 7. hold 669-öt területű, Zsófia major gazdaságban fekvő végrehajtást szenvedett nevén álló szántóra 3709 P. 50 fill. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1935 évi május hó 25 napján délelőtt 9 órakor a községházánál a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott arólyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§. 1908: LX.: t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.).

Gyoma, 1935 évi január hó 29 napján.
Dr. Melnár sk. kir. járásbíró.

A kiadmány hífelel
Pulgor
kiadó.

Dészletre is
előfizethet a
Tündérújjakra
és megkapja a
Függönyajándékot

Kérjen lev. lapon felvilágosítást a Tündérújjak Magyar Kézimunka Ujság kiadóhivatalától.
(Budapest, IV. Szervita-tér 3.)

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
WAGNER MÁRTON.
Hungária könyvnyomdával, Gyoma
Felelős üzemvezető: Tekeli Sándor.